

## Az igazságügy és a liberalizmus

Folytatás az 1. oldalról  
- A népszavazásokkal kapcsolatban olvastam, hogy - miután a parlamentnek az ügydöntő népszavazás sem szab időbeli korlátot, így megegyezés híján akár sokat is keshelnek a dönté-



sek - leértékelődik az intézmény maga.

- Liberális politikusként a népszavazást a közvetlen demokrácia fontos elemének tartom, s úgy gondolom, hogy a kezdeményezők igen komoly felelősséggel tartoznak az ügyben. Ugyanis ha túl sokszor, túl sok kérdésben folyamodnak népszavazáshoz, az e fontos intézmény értékételenedéséhez vezethet. Az viszont termé-

szetes, hogy időkorlátot nem szab az ügydöntő népszavazás a parlamentnek. Egy-egy törvény megalkotásához, módosításához kellő támogatottságot kell szerezni, de előre nem lehet megmondani, hogy a különböző politikai

évente mondanak véleményét. - Szarvason a Deák Ferenc Liberális Klub vendége lesz, készült erre a találkozóra? Egyáltalán a liberalizmus szabadelvűsége és az igazságszolgáltatás szigorú hogyan egyeztethető össze?

- A liberalizmus és az igazságszolgáltatás között semmilyen ellentétet, ellentmondást nem tudok felfedezni. Az állampolgárok jogainak érvényesítését a bírói függetlenség garantálja, amely egy liberális gondolat. A bíró minden egyedi ügyet mérlegel, és hoz ítéletet. Liberális politikusként én a liberális igazságszolgáltatás híve vagyok, ami az aránytalanul súlyos büntetéseket rossz módszernek tartja. A gyakorlat azt igazolja, hogy a hosszú, súlyos börtönbüntetések inkább újratemelik a bűnözőt. Sokkal inkább hasznára van a társadalomnak, ha az alternatív büntetési módokat gyakrabban alkalmazzuk: például a közösség érdekében végzett munkát. A szarvasi liberális klubdelvűsége utánra egyébként külön nem készültem, biztos vagyok benne, hogy sok téma felmerül, amivel gyakran foglalkozom, s remélem, hogy sok kérdésre megnyugtató választ tudok adni. Biztos vagyok benne, hogy módomban lesz véleményem kifejtését, mások véleményét pedig meghallgatni, értekes beszélgetésre számítok. **T.Z.**

## Röviden

### Filmbemutató

A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom bemutatja Koltay Gábor Trianon című filmjét. Helyszín és időpont: november 13. (szombat) 18 óra a Civil Ház Tanácskozó Termében. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

### Nyugdíjasok a fürdőben

Családi program keretében a Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Erdékvédelmi Egyesület tagjai a Szarvasi Gyógyfürdőbe látogatnak november 11-én 14 órától. A 240 forintos belépő fejében a szauna kivételével a fürdő valamennyi szolgáltatását igénybe vehetik.

### Családi nap

Modern, zenés, családi istentisztelettel kezdődik az Újtemplomi Evangélikus Egyház fűtött, meleg gyülekezeti termében november 14-én, vasárnap délután 10 órakor a vendéglátással egybekötött Családi nap. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

## Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004. november 18-án (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését.

### Tervezett napirendi pontok:

1. Az Önkormányzat III. negyedéves gazdálkodásának értékelése Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
2. A Szarvasi Önkormányzat Költségvetési Koncepciója Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
3. Szarvas Város Szociális Szolgáltatás Tervezési Koncepciója - II. forduló Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
4. A 2005. évi költségvetéssel összefüggő megállapodás alapján végzett településüzemeltetési feladatok Előadó: Mihály István a KOMÉP Kft. igazgatója
5. Szarvas város turisztikai koncepciójának felülvizsgálata, illeszkedése a Nemzeti Fejlesztési Tervhez 2004. év Előadó: Glózik Klára a Tourinform Iroda vezetője
6. Tájékoztató a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének munkájáról Előadó: Dr. Lovász György egyesületi elnök
7. Tájékoztató a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai karával kötött Közoktatási Megállapodás végrehajtásáról Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
8. Bejelentések

## Teológusnap

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség ebben az évben is megtartja a szokásos teológusnapot, amely alkalmakra nagy szeretettel meghívja Önt és kedves családját. Dr. Korányi András teológiai tanár vezetésével 4 teológus lelkesítővel érkezik közénk, akik beszámólnak a teológusképzés aktuálisairól.

**A teológusnap alkalmai a következő időpontokon és helyszíneken lesznek:**

**November 13. Szombat 18 órától Ifjúsági óra a Gondozási Központban, Vajda Péter utca 7.**

**November 14. Vasárnap 10 óra Istentisztelet az Ótemplomban.**

**November 14. Vasárnap 15 óra Szeretetvendégség az Ótemplomi Gyülekezeti Teremben, Vasút utca 10.**

Alkalmainkra mindenkit Szeretettel várunk! A teológusnap perselypénzével a gyülekezetünk a teológusképzést támogatja.

## Csatornarákötési támogatás

### Tisztelt Fogyasztók!

A Békés Megyei Vízművek Rt. csatornarákötési kampányt indít Szarvason. Ha Ön 2004. november 15-e és 2005. január 15-e között ügyfélszolgálatunkon bejelenti rákötési szándékát a közcsatornára és aláírja az erre vonatkozó nyilatkozatot, a hálózatra való tényleges rákötés után 4 havi (tértéymesmentes) csatornahasználatban részesül.

A házi szennyvízvezetékét, illetve a közcsatornára való tényleges rákötést legkésőbb 2005. március 31-ig meg kell valósítania. Az ügyintézés lebonyolító ügyfélszolgálat címe, telefonszáma: Szarvas, Kossuth tér 2. tel.: 66/312-070.

Kérjük eljen az Ön számára, de a környezet kímélése miatt a lakókörnyezete számára is hasznos lehetőséggel!

**Békés Megyei Vízművek Rt.**

## A fürdő első negyedéve

Egy képviselő tartózkodása mellett elfogadta október 23-iki ülésén a képviselő-testület a Városi Gyógyfürdő idei költségvetés tervezetét, melyből az derült ki, hogy mintegy 23 millió forint önkormányzati támogatás szükséges ahhoz, hogy a kiadási és bevételi oldal egyensúlyba kerüljön. A képviselők megjegyezték, hogy ennél kisebb kiadással számoltak, Kovács Mátyas képviselő pedig arra hívta fel képviselő-társai figyelmét, hogy már most el kell gondolni azon, milyen költségvetésű üzemeltetési forma lenne megfelelő. Elhangzott ugyanakkor, hogy a mostani ki-

adások között sok olyan szerepel, amely egyszeri beszerzést jelent, a későbbiekben nem jelentkezik költségként. Babák Mihály arra szólította fel az intézmény vezetőjét és gazdasági igazgatóját, hogy az év minden hátralévő hónapjában készítsenek pontos elszámolást, hogy ezek az adatok kiindulásul szolgálhassanak a jövő évi költségvetés tervezéséhez.

Dr. Demeter László a gyógyfürdő igazgatója a képviselők elé terjesztette a fürdő gyógyászati szolgáltatásainak tervezett adatait is, melyeket a képviselők jóváhagytak.

## Hogyan gyógyítanak a piramisok?

Kevés olyan dolog van a világon, ami annyi gondolkodni valót adott a létező civilizáció embereknek, mint az egyiptomi piramisok. Múlt héten szerdán Szarvason a titoknak azzal a megközelítési módjával ismerkedhettek meg az érdeklődők, amely Max Tóth, magyar származású bioenergetikus nevéhez fűződik. Megállapítása szerint a piramisok sokfelé használható energiamezőket hoznak létre.

Az ő gondolatára építve a diósi Pipecon Csökötéstechnika Szövetkezet négy éve állít elő különböző nagyságú és formájú lappiramisokat, melyek az eddigi megfigyelések szerint rendkívül jó hatást gyakorolnak az élő szervezetekre.

A Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Karán Oláh Gábor a cég ügyvezető elnöke rövid összefoglalót adott a felhasználási területekről, az eddigi eredményekről. Megtudtuk, a szarvasi főiskolát arra kérték fel, hogy végezzen kísérleteket a lappiramis energia hatásvizsgálatára.

A kar állattenyésztési tanszékének vezetője dr. Sinkovics György egyetemi tanár - aki kijelentette, hogy semmiféle elkötelezettségük nincs a diósi céggel - arról számolt be, az előzetes vizsgálati eredmények annyira pozití-

vak, hogy őket is meglepték, pillanatnyilag nem is mernek állást foglalni. Mindenesetre indokoltan tartják újabb, részletes vizsgálatok elvégzését. A kísérletet házinyulakkal végezték el, azt vizsgálták, hogyan hat a lappiramisal energizált víz egy olyan parazitás fertőzöttségre, amely egyébként, gyógyszeres kezeléssel nélkül gyakorlatilag elkerülhetetlen. A lappiramis hatással kapcsolatba került csoport ugyanolyan jó eredményeket mutatott, mint a gyógyszerrel kezelt nyulak, miközben a kontroll állatok a megbetegedés klasszikus tüneteit mutatták. A lappiramis humán gyógyászat területén tapasztalt pozitív hatásairól dr. Deák Sándor belgyógyász számolt be, aki számos betegségre gyakorolt jótékony hatását figyelte meg a lappiramisnak mindennapi gyógyító munkája során. **K.Zs.**

## Száz út vár ránk...

Száz út vár ránk címmel pályaválasztási vásárt rendez a Békés Megyei Munkaügyi Központ november 11 és 13 között Békéscsabán a Csaba Centerben. A rendezvényt a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium politikai államtitkára Kordás László nyitja meg. A programok egyaránt szólnak a pályaválasztásra, továbbtanulásra és a pályamódosításra készülőknek, fiataloknak és idősebbeknek is. Előadások szólnak a kétszintű érettségiről és a felsőoktatási intézményekbe történő felvételi újrarendről, az új,

internet alapú pályaválasztási rendszerről. Számítógépek segítségével ismerkedhetnek az érdeklődők ePálya honlappal, pályaismereti szakkönyvekkel, videofilmek és helyszíni bemutatók segítségével tudhatnak meg többet az egyes pályákról. A bátrabbak ingyenesen próbálkozhatnak nyelvvizsga teszttel, megismerkedhetnek a DIMI-vel és információt szerezhetnek az Európai Unióban történő munkavállalás lehetőségeivel, nem utolsósorban pedig személyesen találkoznak munkaadókkal.

### ROCK 'N' ROLL-PARTY A FŐ TERÉBEN

A TEHETSÉG ÉS SIKER ALAPÍTVÁNY EBBEN AZ ÉVBEN IS MEGRENDEZI HAGYOMÁNYOS BÁLJÁT, MELYNK IDŐPONTJA NOVEMBER 20-IKÁ, HELYSZÍNE A FŐ TÉRI ISKOLA TORNATERME. FINOM VACSORÁVAL, MŰSORRAL, MEGLÉPETÉSEKKEL VÁRJUK ÖNÖKET. A ZENÉT A **BIBUCZI ZENEKAR** SZOLGÁLTATJA.

### SZTÁRVENDÉG: FENYŐ MIKLÓS

AMENNYIBEN TÁMOGATNI KIVÁNJÁK AZ ALAPÍTVÁNYI VAGYON NÖVEKEDÉSÉT, VEGYENEK RÉSZT A BÁLON, ILLETVE AJÁNLJANAK FEL ZSÁKBACSKÁ- ÉS TOMBOLATÁRGYVAKAT.

JEGYEKET AZ ISKOLÁBAN VÁSÁROLHATNAK NOVEMBER 8-TÓL, FODOR MARIANN, SZABADIDŐ-SZERVEZŐNÉL. (FŐ TÉR 3., 311-296)

**Az ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA**

## Mindkét csarnok üzemelhet

Az alkotmány utcai új sportcsarnok átadása után, a képviselő-testület júliusi döntése értelmében a Komép Kft. kapta feladatul annak üzemeltetését, oly módon, hogy az ifjúsági és sportalap eddigi sportegyesületi támogatásra használt forrásait csoportosították át az üzemeltetésre. A testület októberi ülésén viszont az derült ki, hogy ez a megoldás - kiegészítve azzal, hogy a régi sportcsarnok működtetésére nem maradt volna pénz, s az urren állt volna - nem aratott közmegelegedést, sőt több helyen kritika tárgyává tették. Az Ifjúsági és Sportbizottság ezért áttekintette a helyzetet, s új javaslatot érkezett az októberi ülésre, amit a képviselők el is fogadtak. Ennek értelmében a Petőfi utcai, régi sportcsarnokot az önkormányzat térítésmentesen felajánlotta a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézménynek működtetésre, miután annak igazgatója biztosította a várost a

fogadókézségről és az üzemeltetési költségek valamint az állagmegóvás költségeinek viseléséről. Az Alkotmány utcai, új sportcsarnok üzemeltetője pedig a Vajda Péter Gimnázium lesz. Mindkét intézmény a szabad kapacitást berbeadással hasznosíthatja. Az ifjúsági és sportalap korábbi átcsoportosítását is felülvizsgálták, s amint Giricz Katalin a bizottság elnöke elmondta, a bizottság áttekinti az ezévi gazdálkodást, s a szükséges és lehetséges intézkedéseket megteszi. Babák Mihály polgármester a testületi ülésen mondott köszönetet Szirony Pálnak az új sportcsarnok működtetésének megszervezéséért, s a régi sportcsarnok működtetésében végzett munkájáért, megjegyezve, hogy a két középiskolánál jó helyen lesz a két csarnok, miután ők szorgalmazták ezt a változást és szükségük is van képzési feladataik megoldásához a - most már - adott feltételre.

Lacoste, Nina Ricci, HUGO BOSS, Roma, Benetton, Chic parfümök kaphatók:

**Illat-Szín-Tár**



**POMPÁS ILLATOK, RAGYOGÓ SZÍNEK!**  
Szarvas, Kossuth u. 42.

**Amny CIPŐ**

**Tip-Top Ház Kossuth tér 2.**

Magyar, olasz, német, portugál komfort kényelmi bokacipők 8.900 Ft-tól  
Női hosszúszáru csizmák akciós áron 12.900 Ft-ért  
Divatcsizmák több színben 12.500 Ft-tól  
Férfi bőrcipők 6.900 Ft-tól  
Női egyedi divattáskák érkeztek nagy választékban!